Заполнение таблицы 2300 в форме №14 в 2022 году

Строка 4 «проведена тромболитическая терапия» показываются все случаи тромболизиса (догоспитальный и госпитальный этапы). 
В данной строке следует учитывать:
а) поступивших в стационар пациентов с инфарктом миокарда, которым на догоспитальном этапе (бригада СМП) проведена тромболитическая терапия без последующего перевода в ПСО и/или в РСЦ. 
б) поступивших в стационар пациентов с инфарктом миокарда, которым проведена тромболитическая терапия вашей медицинской организацией на госпитальном этапе (учитываются все случаи проведения ТЛТ, включая случаи переводов в ПСО/РСЦ).
Строка 5 «стентирование» заполняется региональными сосудистыми центрами ГБУЗ КККД имени академика Л.С. Барбараша (с Новокузнецким филиалом ГБУЗ КККД имени академика Л.С. Барбараша); ГАУЗ НГКБ №1 им. Г.П.Курбатова проводившим только стентирование.
Строка 6 «тромболитическая терапия с последующим стентированием» заполняется только региональными сосудистыми центрами: ГБУЗ КККД имени академика Л.С. Барбараша (с Новокузнецким филиалом ГБУЗ КККД имени академика Л.С. Барбараша); ГАУЗ НГКБ №1 им. Г.П.Курбатова по пациентам, как поступившим переводом из другой медицинской организации, так и непосредственно доставленных бригадами СМП для проведения стентирования.
Строка 9 «из числа умерших в первые 24 часа поступления в стационар пациентов с инфарктом миокарда проведена тромболитическая терапия» в данной строке следует учитывать умерших в первые 24 часа поступления в стационар пациентов с инфарктом миокарда, кому проводилась тромболитическая терапия как на догоспитальном, так и госпитальном этапах.
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