Рекомендации по заполнению формы федерального статистического наблюдения №65 «Сведения о хронических вирусных гепатитах»

Данная форма заполняется всеми медицинскими организациями, оказывающими медицинскую помощь в амбулаторных условиях и имеющих прикрепленное население, а также центрами СПИД, если данные пациенты наблюдаются в этих центрах.
Таблица 1000 «Число заболеваний с впервые в жизни установленным диагнозом хронического вирусного гепатита"(ХВГ)
 Таблица включает число заболеваний с впервые в жизни установленным диагнозом хронического вирусного гепатита с разбивкой по полу и возрастным группам. Классификация хронических вирусных гепатитов соответствует МКБ-10.
В строках с 1 по 12 показываются случаи впервые выявленных заболеваний, а в строках с 13 по 16 число пациентов у которых выявлены впервые заболевания ХВГ. 
В строках 13-14 показывают число пациентов с хроническими вирусными гепатитами, у которых диагноз был установлен впервые в жизни в отчетном году (из строк 1 и 2). При этом число пациентов может быть равно или меньше числа заболеваний, показанных в строках 1 и 2 за счет пациентов, имеющих два и более хронических вирусных гепатитов. Число пациентов, имеющих два и более хронических вирусных гепатитов, показывают в строках 15 и 16.
В строке 11 и 12 «Хронический вирусный гепатит неуточненный» В этих строках должны быть показаны единичные случаи неуточненного хронического вирусного гепатита, что отражает качество уровня обследования пациентов с данным заболеванием. 
При наличии больших значений в этих строках необходимо предоставить пояснительную!!!
Графа 5 не будет равна сумме граф с 6 по 17, она будет больше за счет не выделенного в графах возраста (графа 16 возраст женщины 50-55лет, мужчины 50-60 лет, а графа 17 старше трудоспособного: женщины 57 лет и старше, мужчины-62 года и старше по приказу Росстата от 17.07.2019 №409).


Таблица 2000 «Заболеваемость хроническими вирусными гепатитами и диспансерное наблюдение»
В графе 5 «состояло и взято под диспансерное наблюдение» показывать случаи заболевания, состоящие под диспансерным наблюдением на конец года, предшествовавший отчетному году, и случаи заболевания, которые взяты под диспансерное наблюдение в отчетном году
Графа 4 может быть равна графе 5, либо графа 4 больше графы 5 в случае, например, когда пациент госпитализирован и в стационаре выявлен гепатит, осмотрен инфекционистом и диагноз подтвержден вирусологическими методами исследования (ПЦР) и такой пациент умирает. Сведения о нем передаются в поликлинику по месту прикрепления, диагноз выставляется, но на диспансерное наблюдение пациент не берется по причине смерти.
Графа 12 «Снято с диспансерного наблюдения в отчетном году из них: детей в возрасте 0-17 лет» показывать включая и тех, кто по возрасту перешел во взрослую поликлинику
Графа 15 «Снято с диспансерного наблюдения в отчетном году из них: умерло» показывать всех умерших независимо от установленной первоначальной причины смерти т.е. не только умерших от осложнений хр. гепатита.
           Графа 11 не будет равна сумме граф 13+14+15 за счет случаев снятия с учета по выздоровлению. Снятые с учета определяются по разнице графы 11 и суммы граф 13-15.

Таблица 3000 «Обследование на хронические вирусные гепатиты"  
В данную таблицу включают результаты обследований пациентов с хроническими вирусными гепатитами, как вновь выявленных, так и находящихся на диспансерном наблюдении, полученных в отчетном году (т.е. показывать все результаты обследований, полученные в отчетном году). 
Графа 4 «Обследовано на наличие фиброза печени». Данные о пациентах, прошедших обследование на наличие фиброза печение при помощи лабораторных (ФиброТест, ФиброМакс и др) и инструментальных (Фиброскан и т.д.) методах обследования, позволяющих уточнить стадию фиброза по шкале METAVIR. При выявлении промежуточной стадии фиброза (например, F2- F3), результат округляется в большую сторону (соответственно, F3).

Таблица 3100 «Генотипирование хронического вирусного гепатита С»
		
	Указывается генотипирование, проведенное в отчетном году. Сведения должны соответствовать случаям впервые выявленных гепатитов С (из т. 1000).
Строка 1 равна сумме строк со 2 по 7 (генотипы с 1 по генотип 6). В случае выявления рекомбинантных генотипов вируса гепатита С (например, 2k/1b) или неопределяемого генотипа, такой результат отнести только в строку 1 «всего прогенотипировано» (в данном случае строка 1 будет больше суммы строк со 2 по 7).

Таблица 4000 «Противовирусное лечение пациентов с хроническими вирусными гепатитами, человек»

В графах с 3 по 5 показывать сведения о пациентах, получавших лечение в отчетном году (например, 2023) независимо от года начала и завершения терапии
Графа 6 «Лечение планово завершено» показывать число пациентов, завершивших полностью курсы противовирусного лечения в отчетном году, и далее им в следующем году лечение проводиться не будет.
Графа 7 «достижение устойчивого вирусологического ответа (УВО)». Если пациент завершил курс лечение в конце года (например, ноябрь), а результат УВО будет известен только в следующем календарном году, то сведения о данном пациенте переносятся в отчет следующего года.

	Таблица 4100 «Вакцинация против вирусных гепатитов»
[bookmark: _GoBack]В таблице показывать только число пациентов с хроническим вирусным гепатитом, которых вакцинировали в отчетном году от гепатита А или В.
